提要: 甜蜜的孩子们, 为了使你们成为所有之中最崇高的, 神他亲自给你们崇高的教导, 由此

你们会从地狱的居民变成天堂的居民。

提问: 将要成为神人的孩子们, 必须对哪一个方面加以特别注意呢?

回答: 绝不要为任何事情生闷气;绝不要让你的脸变得像死人的那张脸一样。绝不要给任何

人制造痛苦。要想成为神人,(必须)只让花朵从你的嘴里恒定出现。如果有刺或者石头出现了,那你就会一直是石头了。要很好地吸收美德。你们必须在这里变得充满了所

有美德。要是你不得不体验惩罚,那你就不会获得一个好的身份地位。

shanti。灵性的父亲坐在这儿,给将要成为新世界主人的你们灵性的孩子们解释。你们孩子们 明白,父亲现在来是要给你们无限的继承权的。我们过去是没有价值的。他们说:"噢 Prabhu,我没 有价值! 使我变得有价值吧!"父亲说:你们孩子们是人, 神人们也是人, 但他们拥有神圣的美德。 他们被称为真正的人类。人类现在有着邪恶的特性, 这就是为什么他们的行为活动就像动物们的 一样。当某个人没有神圣的美德时, 就会说他有着邪恶的特性。父亲现在来了, 使你们成为崇高的 神人。Lakshmi和Naravan是真正的人类,他们生活在真理之地。他们被称为神人;他们有神圣的美 德。尽管人们说"噢 洁化者,来吧",可没有人知道那些国王们是如何变得纯洁的、之后他们又如何 成为了不纯洁的国王的那个秘密。那是膜拜的道路。没有其他人知道这个知识。父亲给你们孩子们 解释,并使你们变得像他们(Lakshmi和Narayan)一样。神人们在金时代依然会从事行为,但他们以 一种纯洁的方式在行动;他们拥有神圣的美德。只有天堂的居民们不会从事肮脏的行为。Maya会使 地狱的居民从事肮脏的行为。神现在坐在这里,通过给你们不要从事任何肮脏行为的崇高教导,来 使你们从事崇高的行为。他给你们所有之中最崇高的教导,为的是使你们成为最崇高之人。神人们 是最崇高的。他们居住在那个天堂新世界。你们现在对这个的理解按照你们所做的努力, 也是依次 不同的。这就是为什么所创造出来的串珠有8颗珠子的串珠,108颗珠子的,还有16108颗珠子的,但 那到底是多少呢?有数十亿的人类。那么如果有16000个从他们当中浮现出来, 那甚至连0.25%都 不到。父亲使孩子们变得如此崇高。他每天都告诉你们孩子们:不要从事任何罪恶的行为。你们已 经找到了这样一位父亲, 因此, 你们应该体验到这样极大的快乐。你们明白, 无限的父亲已经收养 了你们。我们现在属于了他。父亲是天堂的创造者。因此,为了成为这样一个天堂的主人,你们必 须要变得有价值, 变得充满所有美德。Lakshmi和Narayan是充满所有美德的。他们的价值被赞美。 在经历了84世之后,他们现在没有价值了。当他们下降的时候,他们的度数甚至在一世里就降低 了。以这样的方式,他们逐渐的持续的降低。正如舞台剧像一个小虱子那样在移动,所以你们也是 逐渐下来的。在1250年后,(纯洁度)有两度的减少。然后,在Ravan的王国里,这个度数快速的继续减 低。灵魂们变得黯然无光,就像太阳和月亮也会变得黯然无光那样。并不是月亮和星星从来不会变 得黯然无光;每个灵魂现在都彻底失去了光亮。父亲说:只有通过有思念,你们的这个暗淡无光才会 过去。不要从事任何罪恶的行为。头号罪恶是身体意识;这是一个非常严重的罪恶。只在这一世里 你们孩子们会获得教导, 因为世界现在必须改变。你们不会再次获得这样的教导。一世又一世, 你 们一直在获得要成为一名律师的教导。那些学校在所有时候也都是存在的,但只此一次,没别的了 ,你们会获得这个知识。父亲,知识的海洋,只到来一次。他来给你们关于他自己以及创造物的开 始、中间和结束的所有知识。父亲那么容易的解释了一切事情。你们灵魂们是演员。灵魂们从他们 的家来到这里演出他们的角色。那被称为解放之地,天堂是生命的解放之地。在这里,在生活当中 有束缚、枷锁。这些话都必须要精确地记住。不可能有永恒的解放。人类想要有永恒的解放,也就 是说,他们想从这个来来去去的循环中离开。然而,没有人能够从这个舞台剧中被移除、不再扮演 他的角色。这是一部原本、永恒的、预先定好的舞台剧。这个世界的历史和地理会一模一样的重

复。那同样的神人们将会进入金时代。后来, 那些属于伊斯兰教、佛教等等的, 他们是以后才到来 的。这将会成为人类之树。这棵树的种子在上面。父亲是人类世界之树的种子。在所有时候人口都 是存在的, 但在金时代人口数量是非常小的。之后会逐渐的不断增长、增长。OK, 那它是怎么再次 变小的呢?父亲到来并使不纯洁之人变得纯洁。只有非常少的人会变得纯洁。数百万人当中只有 一小部分人会浮现出来。半个周期里,人都非常少。然后,在另半个周期,则有非常大的增长。神人 社团应该有最高数量的人口, 因为他们是在一开始就到来的那些人。然而, 因为他们忘记了父亲, 他们就去到了其他的宗教信仰中。这是关于一个错误的舞台剧。正是由于他们忘记了他,他们才变 得一贫如洗了。渐渐的, 他们忘记了, 他们现在已经彻底忘记了。膜拜在一开始也只是对那一位的 膜拜,因为只有那一位给所有人以拯救。为什么要膜拜其他人呢?是Shiva使得你们成为了Lakshmi 和Narayan。Shri Krishna怎么可能是使得他们成为那样的那一位呢?那是不可能的。Shri Krishna怎 么可能是教你们Raja Yoga(皇道瑜珈)的那一位呢?他是金时代的一个王子。人们犯了如此大的一 个错误! 这个(认知)并没有留在他们的心智当中。父亲说:现在记着我并吸收神性的美德。要是为 财产有任何的争吵, 那就把那个结束掉。否则, 当你还在争吵的时候, 你就脱掉了你的身体。父亲说 :这一位放弃了一切;他不跟任何人争吵。即使你得到的很少,也要放手。反过来,你将获得这样一 个王国!Baba告诉过我们,当他有毁灭和那个王国的意象时,他体验了怎样的快乐。"所有这一切 ,跟我将要获得的世界王国相比,算得了什么呢?"没有人会挨饿。甚至那些没什么钱的,也仍然能 够填饱肚子。Mama带来了什么东西吗? Mama被非常多的记着。父亲说:记着她是很好的,但现在 不要记着她的名字和形象。我们也必须拥有她所拥有的美德。我们也必须变得像Mama一样美好, 成为有资格获得那个王座的。只是通过赞美她,那个是不会发生的。父亲说:恒定的记着我。待在思 念的朝圣中。以Mama讲知识的那同样的方式讲述这个知识。只有当你们自己变得值得这样的赞美 时,对Mama赞美的证明才能够被展示出来。只是通过说,"Mama, Mama",你的胃是不会饱的(你 不会满意的)。你的胃和后背将会贴在一起。只有通过记着Shiv Baba,你的胃才会饱。甚至通过记 着这位Dada(长兄), 你的胃也不会变饱。只有记着唯一的那一位。伟大是属于那一位的。为了做服 务,应该创造出各种不同的方法。从你们的嘴里要恒定的只让花朵浮现出来。要是有刺或者石头出 现,那你就会总是像石头一样。很好地吸收美德。要在这儿变得充满所有的美德。如果你不得不体 验惩罚, 那你就不会获得一个好的身份地位。你们孩子们来到这儿是为了直接听父亲(讲知识)。 在这儿, Baba会给你们新鲜的陶醉感。在中心, 你们会变得陶醉, 可之后, 当你们回到家, 看到你们 的亲属,一切就都结束了。在这儿,你们明白你们现在正坐在Baba家里。在那里,它是一个不纯洁的 家庭。(这里)没有那么多的打斗之类的。你一回去,就掉进了垃圾堆里。在这儿,你一定不会忘记父 亲。这世上没有人能获得真正的宁静祥和。除了父亲,没有人能给予纯洁、快乐、宁静祥和与繁荣 富足。并不是父亲给了"愿你长寿!"、"愿你多子多孙"这样的祝福;不是的。通过获得祝福你们什么 都不会得到。那是人类所犯的一个错误。就连隐士修行者们也不能给予祝福。今天,他们祝福你, 明天, 他们自己死去了, 就看看有多少大主教来了, 又走了。也有世俗的导师们(gurus)的宝座。如 果一个guru年纪轻轻的死去了,就会安排另一个人成为guru,或者安排一个年轻的门徒成为guru。 这位BapDada是给予者。给他任何东西的话,他要那些东西会做什么呢?父亲是非实体的。是实体 的一位会得到它。这也是必须要理解的一些事情。绝不要说你们给了Shiv Baba某些东西。不,我们 从Shiv Baba那里获得了数百万;我们什么都没有给予。Baba所给予你们的东西是无法计量的。Shiv Baba是给予者;你怎么可能给他东西呢?当你想着说"我给了这个"时,身体意识就来了。我们正在 从Shiv Baba那里获取。Baba有非常多的孩子, 他们来待在这儿, 那么他们是需要设备设施的。这就 意味着你们是在为你们自己而给予。他不需要为他自己做任何事情。他会给你们王国。这就是为什 么你们在做一切事情。他使你们变得甚至比他自己还要崇高,可是你们却忘记了这样一位父亲。半 个周期里你们是值得膜拜的, 另半个周期你们是膜拜者。通过成为值得被膜拜的, 你们会成为那个 快乐之地的主人。然后, 由于变成了膜拜者, 你们又成为了这个痛苦之地的主人。没有人知道父亲 是什么时候到来并创建天堂的。只有你们汇合时代的Brahmins知道这些事情。Baba非常好的解释了 一切, 可它却没有留在你们的心智中。你们也必须以Baba给你们解释的那同样的方式非常巧妙的去

解释。要做努力并变得像他们一样崇高。父亲给你们孩子们解释说,你们必须很好地吸收神性的美 德。绝不要为任何事情生闷气,绝不要让你的脸变得像死人的那张脸一样。父亲说:现在不要从事 这样的行为。有Chandika女神(火葬工女神)的聚会。任何一位不遵循父亲教导的就被称为Chandika 。也有一个制造痛苦磨难的这样的Chandikas的聚会(mela)。人类是无知的;他们不明白这个的含 义。没有人有任何的力量, 他们内在完全是空的。当你们很好地记着Baba的时候, 你们会从父亲那 里获得力量。然而, 甚至当生活在这里的时候, 你们当中很多人的心智都游荡到外边去了。这就是 为什么Baba说:坐在图片前,你们的心智将会通过它们保持忙碌。当你们给其他人解释周期和阶梯 的图片时,告诉他们:在金时代只有很少的一些人。现在却有非常多的人。父亲说:我通过Brahma来 激励新世界的创建及旧世界的毁灭。坐下来,以这种方式练习这个。你们的嘴巴会自动张开。无论 内在琢磨什么, 它一定会显露于外。你们不是哑巴。当你在家里时, 你的嘴巴是能张开的, 可以大喊 大叫, 可现在为了讲知识, 你却张不开嘴了。这些图片可以给到每个人。你们必须要有勇气给那些 在家里的人们带去益处。用这些图片装饰你的房间, 然后你就会让你自己一直保持忙碌。那将会变 得像你的图书馆一样。为了给其他人带去益处,你应该挂上这些图片。无论谁来,给他们解释,然 后你就能做大量的服务。即使他们只听到一点知识, 他们也能够成为臣民。Baba给你们展示很多可 以取得进步的方法。记着父亲, 你们的罪恶就会被消除。否则, 即使你泡在恒河里, 你的罪恶还是不 能够被消除。所有那一切都是盲目的信念。甚至在Haridwar(注:赫尔德瓦尔,喜马拉雅山上的水通 过这里进入恒河),整个城市的污水都流入到恒河里。那么多的污水流进了海洋。在河里也有非常多 的污物。任何人在那个河水里面怎么可能变得纯洁呢?Mava已经使每一位都变得完全不明智了。 父亲告诉你们孩子们:记着我。你们灵魂们曾经也呼唤到:噢 洁化者,来吧!你们有你们身体(层 面)的实体的父亲。只有唯一的这一位父亲是洁化者。你们现在必须记着洁化你们的这位父亲。生 命的解放的给予者只有那位唯一,没有其他人。没有人理解这些如此简单事情的含义。Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们,母亲、父亲、BapDada爱你们,思念你们,并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说:namaste。

修行

要点:

1、练习只让这知识的珠宝从你的嘴里浮现出来。绝不要让刺或者石头从你的嘴里出现。为了给你自己以及你的家人带去利益,用图片装饰你的家。搅拌这知识的海洋,并使用图片给其他人解释。让你自己保持忙于做这样的服务。

2、要跟随父亲崇高的教导,而不是从他那里要求祝福。伟大是属于Shiv Baba的。因此,只记着他。不要有任何给了Baba非常多东西那样的傲慢自大。

祝福: 希望你通过以你与父亲等同的境界带(结束的)时间靠近,而拥有"这同样适用于你"的祝福。

结束任何关于"我"的意识, 意味着保持稳定在与父亲等同的境界中并带(结束的)时间靠近。当你觉得对你的身体或任何个人财产拥有某种产权时, 在等同上就是有百分比的, 而一个百分比就意味着一个缺陷。那些有这样缺陷的孩子绝不可能变得完美。要想变得完美,(必须)恒定保持融在对父亲的爱之中。通过保持恒定融在爱之中, 你将能够很容易地使其他人变得和你自己等同并等同于父亲。BapDada给他的保持融在爱中的可爱的孩子们这个祝福:"这同样适用于你"。

口号: 给彼此的想法以尊重, 你的记录就会变得很好。

☆☆☆☆ OM SHANTI ☆☆☆☆☆

Avyakt信号:通过心思用瑜珈的力量对你自己和他人做实验。

为了让你可以用你的心思来服务,你的心思和心智必须摆脱浪费的想法。要有Manmanabhav(把你的心思专注于父亲)这个咒语的轻松、容易的形象。这样的拥有充满力量的思想、良好祝愿和纯洁情感的崇高灵魂们可以用他们的心思给予力量的捐赠。